

2024年3月29日

各位

会社名 株式会社 じげん  
代表者名 代表取締役 社長執行役員 CEO 平尾 丈  
(コード番号: 3679 東証プライム)  
問合せ先 取締役 執行役員 波多野 佐知子  
(TEL. 03-6432-0350)

(訂正) 「当社連結子会社による株式会社テイチャクの株式取得(完全子会社化)に関するお知らせ」及び「株式会社ミナオシの「ミナオシ」事業の譲受に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年3月21日に公表いたしました「当社連結子会社による株式会社テイチャクの株式取得(完全子会社化)に関するお知らせ」及び2024年3月29日に公表いたしました「株式会社ミナオシの「ミナオシ」事業の譲受に関するお知らせ」において、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

### 【訂正理由】

前期連結実績(2023年3月期)の数値誤り。

### 【訂正箇所】

- 「当社連結子会社による株式会社テイチャクの株式取得(完全子会社化)に関するお知らせ」

(訂正前)

### 6. 今後の見通し

本件による当社の業績に与える影響は軽微です。今後、業績予想の修正など公表すべき事項が生じた場合には、速やかに開示いたします。

(参考) 当社グループにおける当期連結業績予想(2023年5月10日公表分)及び前期連結実績

	売上収益	EBITDA	営業利益	税引前利益	親会社の 所有者に帰属する 当期利益
当期連結 業績予想 (2024年3月期)	百万円 23,300	百万円 6,500	百万円 5,300	百万円 5,300	百万円 3,650
前期連結実績 (2023年3月期)	<u>18,255</u>	<u>4,850</u>	<u>3,900</u>	<u>3,900</u>	<u>2,650</u>

(訂正後)

6. 今後の見通し

本件による当社の業績に与える影響は軽微です。今後、業績予想の修正など公表すべき事項が生じた場合には、速やかに開示いたします。

(参考) 当社グループにおける当期連結業績予想 (2023年5月10日公表分) 及び前期連結実績

	売上収益	EBITDA	営業利益	税引前利益	親会社の 所有者に帰属する 当期利益
当期連結 業績予想 (2024年3月期)	百万円 23,300	百万円 6,500	百万円 5,300	百万円 5,300	百万円 3,650
前期連結実績 (2023年3月期)	<u>18,709</u>	<u>5,334</u>	<u>4,180</u>	<u>4,199</u>	<u>2,930</u>

- ・「株式会社ミナオシの「ミナオシ」事業の譲受に関するお知らせ」

(訂正前)

8. 今後の見通し

本件による当社の業績に与える影響は軽微です。今後、業績予想の修正など公表すべき事項が生じた場合には、速やかに開示いたします。

(参考) 当社グループにおける当期連結業績予想 (2023年5月10日公表分) 及び前期連結実績

	売上収益	EBITDA	営業利益	税引前利益	親会社の 所有者に帰属する 当期利益
当期連結 業績予想 (2024年3月期)	百万円 23,300	百万円 6,500	百万円 5,300	百万円 5,300	百万円 3,650
前期連結実績 (2023年3月期)	<u>18,255</u>	<u>4,850</u>	<u>3,900</u>	<u>3,900</u>	<u>2,650</u>

(訂正後)

8. 今後の見通し

本件による当社の業績に与える影響は軽微です。今後、業績予想の修正など公表すべき事項が生じた場合には、速やかに開示いたします。

(参考) 当社グループにおける当期連結業績予想 (2023年5月10日公表分) 及び前期連結実績

	売上収益	EBITDA	営業利益	税引前利益	親会社の 所有者に帰属する 当期利益
当期連結 業績予想 (2024年3月期)	百万円 23,300	百万円 6,500	百万円 5,300	百万円 5,300	百万円 3,650
前期連結実績 (2023年3月期)	<u>18,709</u>	<u>5,334</u>	<u>4,180</u>	<u>4,199</u>	<u>2,930</u>

以上